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Reiteración de diversas Interpelaciones formuladas por el Grupo 

Parlamentario Socialista.� 27365

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión
POC/000078-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Juan Luis 
Cepa Álvarez, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera 
Redón, relativa a Estrategia de Emprendimiento de la Mujer Rural y su 
reforzamiento real en el COVID-19, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 144, de 31 de agosto de 2020.� 27366
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POC/000079-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, relativa a fiesta-acampada que tuvo lugar 
entre los días 7 al 9 de agosto de 2020 en Vime de Sanabria (Zamora), 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 144, 
de 31 de agosto de 2020.� 27367

POC/000080-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, 
Dña. María del Carmen García Romero, Dña. María Rodríguez Díaz y 
D. Rubén Illera Redón, relativa a cuáles son los motivos del incremento 
de altos cargos y sus correspondientes gabinetes, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27368

POC/000081-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera y D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, relativa a momento en que se llevarán a cabo las obras 
definitivas que culminen la Concentración Parcelaria de Torre Val de 
San Pedro, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27369

POC/000083-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cálculo estimado por 
la Junta de Castilla y León de creación de nuevas cooperativas y 
sociedades laborales a lo largo de la legislatura 2019-2023, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27370

POC/000084-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
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D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a costo que supondrá 
para la Junta de Castilla y León la financiación del 50 % del salario 
mínimo interprofesional de trabajadores que sean personas en 
riesgo o situación de exclusión social, así como del personal de 
acompañamiento, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27371

POC/000085-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a distintas cuestiones 
referidas a políticas de formación y, en particular, al aumento de la 
empleabilidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27372

POC/000086-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín 
y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a nueva línea de 
subvenciones a las fundaciones, asociaciones y entidades sin ánimo 
de lucro referida a personas con discapacidad anunciada en la 
comparecencia del Consejero de Empleo e Industria presentando 
el programa de gobierno de la X Legislatura, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre 
de 2020.� 27373

POC/000087-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a tipo de ampliación de 
la extensión de la tarifa plana para nuevos autónomos anunciada en 
la comparecencia del Consejero de Empleo e Industria presentando 
el programa de gobierno de la X Legislatura, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre 
de 2020.� 27374
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POC/000088-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a diversas cuestiones 
relativas a políticas de fomento del empleo y emprendimiento 
anunciadas en la comparecencia del Consejero de Empleo e Industria 
presentando el programa de gobierno de la X Legislatura, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27375

POC/000089-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cómo se tiene previsto 
actuar de manera preventiva y anticipada desarrollando el “Protocolo 
de empresas en crisis", publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27376

POC/000090-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cómo se va a materializar 
el promover el desarrollo de empresas de economía social, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27377

POC/000091-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a distintas cuestiones 
referidas a las relaciones laborales y a la igualdad en el empleo, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, 
de 4 de septiembre de 2020.� 27378
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POC/000092-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a distintas cuestiones 
referidas a la política industrial y, en particular, dentro de los cuatro ejes 
establecidos en el Acuerdo Marco para la Competitividad y el Plan de 
Promoción Industrial, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27379

POC/000093-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a número de empresas y de 
trabajadores al que han llegado las campañas puestas en marcha por 
la Junta de Castilla y León en el marco del Plan Director por un Trabajo 
Digno 2018-2020 aprobado por el Consejo de Ministros en julio de 
2018, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27380

POC/000095-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a número de expedientes 
abiertos en el marco de las campañas puestas en marcha por la 
Junta de Castilla y León a raíz del Plan Director por un Trabajo 
Digno 2018-2020 del Gobierno de España; los que hayan finalizado en 
infracción y en sanción; y sobre la cantidad económica recaudada en 
estos últimos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27381

POC/000096-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar 
Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Rodríguez Díaz 
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y D. Rubén Illera Redón, relativa a si se tiene previsto modificar el 
PDR 2014-2020 de Castilla y León a raíz de las modificaciones de la 
normativa comunitaria, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27382

POC/000097-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, 
Dña. María del Carmen García Romero, Dña. María Rodríguez Díaz y 
D. Rubén Illera Redón, relativa a actuaciones desplegadas en el marco 
del Plan Agricultura y Ganadería Joven, los objetivos logrados hasta la 
fecha y los presupuestos comprometidos y ejecutados hasta la fecha, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, 
de 4 de septiembre de 2020.� 27383

POC/000098-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a distintas cuestiones 
referidas a las relaciones laborales e igualdad en el empleo en el marco 
del Plan Director por un Trabajo Digno 2018-2020 aprobado por el 
Gobierno de España, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27384

POC/000099-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Juan Luis 
Cepa Álvarez, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Fernando Pablos Romo 
y Dña. María Rodríguez Díaz, relativa a si desde la Administración 
autonómica se está realizando el apoyo y esfuerzo necesario para 
la implantación y desarrollo de cultivos alternativos, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27385

POC/000100-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
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Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a tipo de campañas 
concretas que ha realizado la Junta de Castilla y León en el marco 
del Plan Director por un Trabajo Digno 2018-2020 aprobado por el 
Gobierno de España, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27386

POC/000101-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Javier Campos de la Fuente, 
Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Fernando Pablos Romo y 
Dña. María Rodríguez Díaz, relativa a distintas cuestiones relativas a 
los precios del cereal, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27387

POC/000104-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a costo que supone para la Junta de Castilla y León los viajes del 
Viceconsejero de Relaciones Institucionales y Administración Local para 
acudir diariamente a su lugar de trabajo, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27388

POC/000106-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestiones relativas a la avería 
que ha interrumpido el servicio de radioterapia de Zamora, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27389

POC/000108-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a distintas cuestiones referidas al centro 
de especialidades de Benavente (Zamora), publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre 
de 2020.� 27390
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POC/000109-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Rodríguez Díaz, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a costo individualizado que supone para la Junta de Castilla y 
León los viajes de todos los altos cargos, excluyendo a los miembros 
del Consejo de Gobierno, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27391

POC/000110-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y 
Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a distintas cuestiones referidas 
a la decisión de suprimir la guardia corta de los días festivos en el 
Punto de Atención Continuada del centro de salud Benavente Sur 
(Zamora), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27392

POC/000113-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a distintas cuestiones referidas al centro 
de salud “Parada del Molino” de Zamora, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27393

POC/000115-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a distintas cuestiones relativas al traslado 
del paritorio del hospital de Verín (Orense) y sus efectos para los 
usuarios de la sanidad de la Alta Sanabria, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27394

POC/000117-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a distintas cuestiones relativas a los 
problemas en el ámbito sanitario en la comarca de Sanabria (Zamora), 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, 
de 4 de septiembre de 2020.� 27395
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POC/000120-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa 
a actuaciones que ha llevado a cabo la Consejería de Sanidad 
con respecto a las informaciones aparecidas en los medios de 
comunicación acerca de las supuestas incompatibilidades en las que 
presuntamente habrían incurrido altos cargos del Sacyl y los resultados 
obtenidos de las mismas, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27396

POC/000122-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a 
contenido del Plan de reordenación de la Atención Primaria de Castilla 
y León que ha elaborado la Consejería de Sanidad, según aludió el 
Director General de Planificación y Asistencia Sanitaria en un medio de 
comunicación, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27397

POC/000123-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis 
Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio Iglesias 
Herrera, relativa a medidas adoptadas por la Consejería de Sanidad al 
respecto de los acuerdos del Consejo de Salud de Riaza celebrado el 
pasado día 28 de marzo de 2019, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27398

POC/000124-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y 
D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a valoración que se hace de las 
compatibilidades concedidas para el desempeño en la actividad 
sanitaria privada del personal sanitario de la Consejería, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de 
septiembre de 2020.� 27399
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POC/000125-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio 
Ronda Gutiérrez, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Nuria Rubio García, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a distintas cuestiones relativas al tratamiento de radioterapia 
de pacientes del Bierzo y Laciana, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 146, de 4 de septiembre de 2020.� 27400

POC/000127-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Luis 
Briones Martínez, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz 
y D. Diego Moreno Castrillo, relativa a distintas cuestiones relativas a 
las medidas de contención frente a la COVID-19 en Aranda de Duero, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 146, 
de 4 de septiembre de 2020.� 27401

POC/000128-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, relativa a motivos por los que los alumnos de ESO, 
bachillerato, grados medios y grados superiores de Mijares (Ávila) que 
asisten al IES "Sierra del Valle" en la Adrada van a estar 14 días sin 
recibir clase alguna, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 164, de 22 de octubre de 2020.� 27402

POC/000129-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Laura 
Pelegrina Cortijo, relativa a valoración de la Junta de Castilla y León 
sobre el servicio sanitario ofrecido a la población del municipio de Íscar, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 164, 
de 22 de octubre de 2020.� 27403

POC/000130-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e 

Igualdad de Oportunidades, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia 
Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María Isabel 
Gonzalo Ramírez, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. José Francisco 
Martín Martínez, relativa a presentación por la Junta de Castilla y 
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León del nuevo Plan autonómico para la igualdad de oportunidades 
entre mujeres y hombres y contra la violencia de género, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 170, de 5 de 
noviembre de 2020.� 27404

POC/000131-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de la Presidencia, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a presentación por la Junta de Castilla y León del Plan 
autonómico para la igualdad de oportunidades para las empleadas y 
empleados de la Administración general de la Junta de Castilla y León, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 170, 
de 5 de noviembre de 2020.� 27405

POC/000132-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y 
D. José Francisco Martín Martínez, relativa a valoración que hace la 
Junta de Castilla y León de determinados datos del Plan de Acción del 
estudio sobre Evaluación de Políticas Públicas en Castilla y León y de 
un estudio sobre la revisión del gasto en distintas áreas en el apartado 
de Políticas Activas de Empleo, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 170, de 5 de noviembre de 2020.� 27406

POC/000133-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de 
Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a creación de la Agencia Autonómica de Evaluación de Políticas 
Públicas y la Calidad de los Servicios, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 170, de 5 de noviembre de 2020.� 27407

POC/000134-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y 
D. José Francisco Martín Martínez, relativa a actuación que ha tenido 
la Junta de Castilla y León con los gerentes provinciales del Servicio 
Público de Empleo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 170, de 5 de noviembre de 2020.� 27408
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POC/000135-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente y D. Diego Moreno Castrillo, relativa a casos 
de vulnerabilidad derivados del COVID-19 y actuación de la Junta de 
Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 170, de 5 de noviembre de 2020.� 27409

POC/000136-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento 

y Medio Ambiente, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez 
Hernández, D. Carlos Fernández Herrera, D. Fernando Pablos 
Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez 
y Dña. María del Carmen García Romero, relativa a línea de 
viajeros entre Fuentesaúco y Salamanca, horarios, subvenciones y 
cumplimiento de medidas de seguridad, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 184, de 4 de diciembre de 2020.� 27410

POC/000137-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. Judit Villar Lacueva y D. Fernando 
Pablos Romo, relativa a clausura de un módulo en el centro concertado 
Liceo Castilla en Burgos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 190, de 18 de diciembre de 2020.� 27411

POC/000138-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento 

y Medio Ambiente, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián y D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a si considera la Junta 
de Castilla y León adecuada la gestión del alto de Navacerrada, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 190, 
de 18 de diciembre de 2020.� 27412

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000903-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a 

instancia del Sr. García-Conde del Castillo (VOX), instando a la Junta 
de Castilla y León a adoptar distintas medidas en materia educativa, 
para su tramitación ante el Pleno.� 27413
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PNL/000904-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda 

Sacristán Rodríguez, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Nuria Rubio 
García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
instando a la Junta de Castilla y León a la realización de las gestiones 
de adecuación de los colegios públicos Teodoro Martínez Gadañón y 
Trepalio y parvulario Antonio Valbuena, para su tramitación ante la 
Comisión de Educación.� 27416

PNL/000905-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María 

Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Luis Vázquez Fernández y 
D. Ángel Hernández Martínez, instando a la Junta de Castilla y León 
a estudiar el estado de los refugios de espera en Ávila y planificar las 
obras de mejora, para su tramitación ante la Comisión de Fomento y 
Medio Ambiente.� 27418

PNL/000906-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Francisco 
Martín Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a aprobar una 
línea de ayudas para la contratación de personal técnico por parte de 
los entes locales para los proyectos asociados al Fondo Europeo de 
Recuperación Next Generation, para su tramitación ante la Comisión de 
Empleo e Industria.� 27420

PNL/000907-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Pedro Luis González 
Reglero, D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, instando a la Junta de Castilla y León a la elaboración de una 
guía completa de ayudas por el COVID-19, para su tramitación ante la 
Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior.� 27422

PNL/000908-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Francisco 
Martín Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a la dotación de 
subvenciones para empresas, pymes y micropymes cuyos destinatarios 
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sean demandantes de empleo y personas en riesgo de paro de larga 
duración, para su tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria.� 27424

PNL/000909-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Francisco 
Martín Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a establecer una 
ayuda extraordinaria y puntual por importe de 2.000,00 euros para el 
mantenimiento de la actividad económica de autónomos y microempresas, 
para su tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria.� 27427

PNL/000910-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. Fernando Pablos Romo, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Jesús Puente Alcaraz, 
D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. Virginia Jiménez Campano y Dña. Noelia 
Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a garantizar que los 
alumnos con necesidades sanitarias especiales reciban una adecuada 
atención, para su tramitación ante la Comisión de Educación.� 27429

PNL/000911-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Alba Priscila 

Bermejo Santos, Dña. María Montero Carrasco y D. José Ignacio 
Delgado Palacios, instando a la Junta de Castilla y León a que inste al 
Gobierno de España a que con el resto de Comunidades Autónomas de 
manera coordinada ponga en marcha una tarjeta sanitaria única, para 
su tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 27431

PNL/000912-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Ángel Hernández Martínez, 
instando a la Junta de Castilla y León a crear el Centro Autonómico de 
Ciberseguridad de la Comunidad de Castilla y León con sede en León, 
para su tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 27435

PNL/000913-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Noelia Frutos Rubio, 
D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Virginia Barcones Sanz, D. Sergio Iglesias Herrera, D. Jesús 
Puente Alcaraz y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la 
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Junta de Castilla y León a poner en marcha un servicio de comedor 
escolar a domicilio sin recargo para usuarios confinados, para su 
tramitación ante la Comisión de Educación.� 27437

PNL/000914-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis 

Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias 
Herrera, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Ángel Hernández Martínez, 
instando a la Junta de Castilla y León a tener en cuenta al sector 
resinero en las propuestas del Fondo de Recuperación, Transformación 
y Resiliencia europeo, para su tramitación ante la Comisión de 
Fomento y Medio Ambiente.� 27439

PNL/000915-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis 

Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias 
Herrera, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Ángel Hernández Martínez, 
instando a la Junta de Castilla y León a crear un Consorcio y Red 
Autonómica de Parques Provinciales y Comarcales de Bomberos, 
Protección Civil y Salvamento, para su tramitación ante la Comisión de 
Fomento y Medio Ambiente.� 27442

PNL/000916-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda 

Sacristán Rodríguez, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Nuria Rubio 
García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, instando 
a la Junta de Castilla y León a la habilitación del Centro Municipal 
de Formación y Empleo de San Andrés del Rabanedo para que los 
demandantes de empleo puedan sellar la tarjeta de desempleo, para su 
tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria.� 27445

PNL/000917-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda 

Sacristán Rodríguez, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Nuria Rubio 
García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, instando 
a la Junta de Castilla y León a dotar al Servicio Público de Empleo de 
orientadores laborales suficientes para atender a los demandantes de 
empleo que han perdido su puesto de trabajo por el COVID-19, para su 
tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria.� 27447

PNL/000918-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Pedro 
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Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Rosa 
María Rubio Martín, D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a modificar 
las bases de la convocatoria "Reincorpórate" para que los autónomos 
excluidos por la base de cotización tengan acceso a las mismas, para 
su tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria.� 27450

PNL/000919-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Teresa 

Gago López, D. José Ignacio Delgado Palacios y Dña. María Montero 
Carrasco, instando a la Junta de Castilla y León a que inste al Gobierno 
de España a la recuperación de la asignación económica por hijo o 
menor a cargo, a establecer una percepción mensual por menores a 
cargo, a variar los umbrales de ingresos por familias monoparentales 
y a avanzar hacia la igualdad de oportunidades en la infancia y la 
adolescencia, para su tramitación ante la Comisión de Familia e 
Igualdad de Oportunidades.� 27452

PNL/000920-01
Proposición No de Ley presentada por las Procuradoras Dña. Inmaculada 

Gómez Jiménez, Dña. Alba Priscila Bermejo Santos y Dña. Blanca 
Delia Negrete Santamaría, instando a la Junta de Castilla y León 
a que inste al Gobierno de España a que suspenda la aplicación 
de los incrementos en las cuotas de autónomos previstos en el 
Real Decreto-ley 28/2018, de 28 de noviembre, en tanto persista 
la pandemia sanitaria de la COVID-19, para su tramitación ante la 
Comisión de Empleo e Industria.� 27456

PNL/000921-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Blanca Delia 

Negrete Santamaría, D. Francisco Javier Panizo García y D. José 
Ignacio Delgado Palacios, instando a la Junta de Castilla y León para 
que inste al Gobierno de España para adoptar distintas medidas 
relativas al proyecto Eco Plataforma Logística Intermodal de Torneros, 
para su tramitación ante la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.� 27458

PNL/000922-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis 

Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio 
Iglesias Herrera, D. José Ignacio Martín Benito y D. Ángel Hernández 
Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a redactar el proyecto 
de restauración y rehabilitación del Castillo de Coca (Segovia) y a 
consignar presupuestariamente la cantidad económica presupuestaria 
necesaria para la ejecución de las obras contempladas en el mismo, 
para su tramitación ante la Comisión de Cultura y Turismo.� 27462
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5.	PROCEDIMIENTOS RELATIVOS A OTRAS INSTITUCIO-
NES Y ÓRGANOS

520. Consejo de Cuentas

CC/000019-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se publica 

el proyecto del Plan Anual de Fiscalizaciones para el ejercicio 2021, 
presentado por el Consejo de Cuentas de Castilla y León.� 27466
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	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000088-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000089-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000090-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000091-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000092-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000093-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000095-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000096-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, 

	POC/000097-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, 

	POC/000098-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000099-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Javier Ca

	POC/000100-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blá

	POC/000101-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Javier Ca

	POC/000104-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000106-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestio

	POC/000108-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a distintas cuesti

	POC/000109-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Án

	POC/000110-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a distintas cuesti

	POC/000113-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a distintas cuesti

	POC/000115-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a distintas cuesti

	POC/000117-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a distintas cuesti

	POC/000120-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez

	POC/000122-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez

	POC/000123-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a medidas adoptadas por

	POC/000124-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a valoración que se hac

	POC/000125-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. 

	POC/000127-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Luis Briones Martínez, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. J

	POC/000128-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, relativa a motivos por los que los alumnos de

	POC/000129-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a valoración de la Junta de Castilla y León sobre el servicio sanitario ofrecido a la 

	POC/000130-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero,

	POC/000131-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de la Presidencia, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María Isabel Go

	POC/000132-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a val

	POC/000133-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. José F

	POC/000134-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a act

	POC/000135-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Diego Moreno Castrillo, relativa a casos de vulnerabilidad derivados del COVID-19 y actu

	POC/000136-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento y Medio Ambiente, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, D. Carlos Fernández Herrera, D. Fernando Pablos

	POC/000137-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. Judit Villar Lacueva y D. Fernando Pablos Romo, relativa a clausura de un módulo en el cen

	POC/000138-02
	Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento y Medio Ambiente, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio Iglesias Herrera, relativa a si c


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/000903-01
	Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. García-Conde del Castillo (VOX), instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas en materia educativa, para su tramitación ante el Pleno.

	PNL/000904-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda Gutiérrez

	PNL/000905-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Luis Vázquez Fernández y D. Ángel Hernández Martínez, instando a la Junta de Castilla y Leó

	PNL/000906-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Fr

	PNL/000907-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Pedro Luis González Reglero, D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Igna

	PNL/000908-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Fr

	PNL/000909-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Fr

	PNL/000910-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Fernando Pablos Romo, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Jesús Puente Alcaraz, D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. Virginia Jiménez

	PNL/000911-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Alba Priscila Bermejo Santos, Dña. María Montero Carrasco y D. José Ignacio Delgado Palacios, instando a la Junta de Castilla y León a que inste al Gobierno de España a que con el resto de Comunid

	PNL/000912-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Ángel Hernández Mart

	PNL/000913-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Virginia Barcones Sanz, D. Sergio Iglesias Herrera, D. Jes

	PNL/000914-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Ángel Hernández Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a tener en cuen

	PNL/000915-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Ángel Hernández Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a crear un Cons

	PNL/000916-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda Gu

	PNL/000917-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Ignacio Ronda Gu

	PNL/000918-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Javier Campos de la Fuente y Dñ

	PNL/000919-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. María Teresa Gago López, D. José Ignacio Delgado Palacios y Dña. María Montero Carrasco, instando a la Junta de Castilla y León a que inste al Gobierno de España a la recuperación de la asignación

	PNL/000920-01
	Proposición No de Ley presentada por las Procuradoras Dña. Inmaculada Gómez Jiménez, Dña. Alba Priscila Bermejo Santos y Dña. Blanca Delia Negrete Santamaría, instando a la Junta de Castilla y León a que inste al Gobierno de España a que suspenda la aplic

	PNL/000921-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Blanca Delia Negrete Santamaría, D. Francisco Javier Panizo García y D. José Ignacio Delgado Palacios, instando a la Junta de Castilla y León para que inste al Gobierno de España para adoptar dist

	PNL/000922-01
	Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera, D. José Ignacio Martín Benito y D. Ángel Hernández Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a redactar 



	5.	Procedimientos Relativos a Otras Instituciones y Órganos
	520. Consejo de Cuentas
	CC/000019-01
	Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se publica el proyecto del Plan Anual de Fiscalizaciones para el ejercicio 2021, presentado por el Consejo de Cuentas de Castilla y León.




		2021-01-27T09:17:41+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON




